КАНИКУЛЫ С ДЮСШ № 4: «СВОЯ ИГРА» НА ТЕМУ ЗДОРОВОГО ПИТАНИЯ

Интеллектуальные игры — это важный и необходимый элемент в развитии обучающегося, призванный сформировать и усовершенствовать эрудицию, знания, дисциплину, усидчивость и ответственность. Интеллектуальные игры позволяют разнообразить досуг ребенка, развить коммуникативные способности и лидерские качества.

14 июня три отряда ШОЛ «Новое поколение» при МОУ Константиновская СШ приняли активное участие в «Своей игре» на тему «Дает силы нам всегда – витаминная еда!»

Участники отрядов были поделенный на две/три команды. У каждой заявленной команды имелся персональный счет. Игровой раунд состоял из 4 тем: «Фрукты», «Овощи», «Ягоды» и «Напитки». Вопросы располагались слева направо, по возрастанию степени сложности: от 100 до 500 очков. В конце игры подсчитывалась сумма очков и определялась команда-победитель. Самым сложным вопросом игры стал вопрос из категории «Овощи» — «Что подавали в Древнем Египте после обеда на десерт? Самыми простыми стали вопросы с ответами «Огурец», «Арбуз» и «Картофель».

№Победителем отряда «Крепкие орешки стала команда «Наливные яблочки», среди экстремальных ребятишек победила команда «Перчик-капуста», а во втором отряде обе команды «заработали» по 3000 очков и победу они отпраздновали дружно!

Вот так весело, познавательно и позитивно мы провели утро дождливого июньского дня! 😌



